

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005227013

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation The Connect GmbH in Liquidation, Langenthal

The Connect GmbH in Liquidation (The Connect Sagl in liquidazione) (The Connect Ltd liab Co in liquidation)
St. Urbanstrasse 41b
4900 Langenthal

The Connect GmbH in Liquidation, in Langenthal, CHE-302.314.623, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 62 vom 30.03.2021, Publ. 1005136979). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 16.06.2021 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 10349 vom 21.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 62, Datum: 30.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern